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Radicacion de numeros enteros

En matemdtica, toda operacion tiene su inversa
La operacion inversa de la suma es la resta y viceversa
La operacion inversa de la multiplicacion es la division y viceversa
Hemos visto la potenciacion
a*=b

Y la potenciacidn tiene también su operacion inversa que es la radicacion

Nombres de las partes de una RAIZ

indice —” Y@ = b <—— Raiz (Resultado)
X Radicando

Simbolo de la Raiz

a*=b="Vb=a

Numeéricamente

23=8=138=2
N~

Como resolvemos una raiz

"n" es la cantidad de veces que se multiplica "a" y da "b"

Ejemplos:
a) V25 =5porque5.5=25 al5 lomultiplico 2 veces porque como indica el indice
b) V27 =3 al 3 lomultiplico 3 veces y da 27
c) V16 =2 al2 lomultiplico 4 veces y da 16
d) 3/1024 =4 al 4 lo multiplico 5 vecesy da 1024

Trabajo 7



iiiiAhora si viejo, entendi todo!!!!

Propiedad distributiva de la radicacién respecto de la multiplicacion y la radicacién
Na.b=%a.Vb
Na:b=Na: b

Ejemplos:
a) V16.25= V16 . V25 b) V100 : 25 = /100 : V25
V400 = 4 . 5 V& = 10 : 5
20 = 20 2 = 2

Para resolver ejercicios, como la potenciacidn y la radicacidn son operaciones inversas, tenemos en cuenta
que:

1- V&2 =V16=4 4- Y23 =38=2
2- V52=+25=5 5- V3*=181=3
3- V62 =+36=6

Cuando coinciden el indice de la raiz y el exponente de la potencia, directamente lo simplificamos y ponemos

a- A5 =15
b- A/9R=19

¢ A=y
¢- ABR =5

Operaciones combinadas

19 Separar en términos de ser posible.

29 Resolver paréntesis.

32 Resolver potencias y raices.

42 Resolver las multiplicaciones y divisiones

592 [as sumas y las resta.



Ejemplos:

a- V16+9=+25=5

b- X58.23=5.8=40

[ | |
d- V1+V9+ (=3)%:V=27-4° =

[ | T ]
—VIF349:(=3)- 64=
=V4+(-3)—64=
=2-3-64=—65

Bueno Bugs, te voy a dar
unos ejercicios para ver
que entendiste..... jjjjSe
entendioooo!!!!

Resolver

a) V16 = g) V121 =
b) V27 = h) V125 =
¢) V8= i) V81=
d) V64 = j) V256 =
e) V25 = k) V32 =
f) V81 = D V1024 =
Resolver los siguientes ejercicios combinados
a)Vv15+10 =

b) 23 — V4 =

0)V/52 + 28 =

d) (V6 — 6°)° =
e)V27.(5-2)2 =

P17 =

9) (23 —6).5+36 =
h)2+23+6.4.(9—-5)%/130 + 39 =



Bueno profeeeee!!!!
Voy corriendo a hacer el trabajo
Y te lo mando la semana

Que vieneeeeeee...dale???
Chau profeeeee




